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(Az ülés kezdetének időpontja: 11 óra 02 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

VARGA ZOLTÁN (DK), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Jó napot 
kívánok! Tisztelt Bizottság! Tisztelt Meghívottak és Megjelentek! Tizenegy óra van. 
Megnyitom a bizottsági ülésünket. Köszönöm mindenkinek, aki itt van ezen a mai 
bizottsági ülésen. Mindnyájan tudjuk, hogy a tavaszi plenáris ülésszak első ülésnapján 
vagyunk itt. Számtalan bizottság tartja ma első ülését a tavaszi ülésszakban. Mi, a 
Népjóléti Bizottság is arra tettünk kísérletet, hogy nagyon fontos kérdésekben 
tárgyaljunk, hiszen kilenc olyan előterjesztés fekszik előttünk, amely mind a magyar 
családok, a magyar nyugdíjasok, az egészségügyi és szociális dolgozók helyzetét érinti, 
tehát azt hiszem, valóban az, hogy népjólét, ilyenkor nyer értelmet. 

De mielőtt erről beszélnénk, az ülés megnyitása után meg kell hogy állapítsuk a 
határozatképtelenséget. Szemmel látható, hogy nem vagyunk határozatképesek. A 
határozati házszabály 113/A. § (2) bekezdése alapján én itt és most kísérletet teszek a 
határozatképesség biztosítására olyan módon, hogy tisztelettel felkérek mindenkit, 
hogy néhány percet várakozzunk, hátha vannak olyan képviselők, akik egyrészt 
meggondolták magukat, másrészt későn érkeznek. Addig én úgy gondolom, hogy 
fontos beszélni, ha mást nem, legalább címszavakban arról a kilenc határozati 
javaslatról, amely mindegyikét ellenzéki képviselőtársaink, frakciók tettek meg, és 
ahogy az előbb is mondtam, a magyar családok, a nyugdíjasok, az egészségügyi és 
szociális dolgozók helyzetének, életének javítására tesz kísérletet. 

Miről is beszélünk? Elsősorban is arról, hogy a kormánypárti képviselők egy 
emberként álltak fel és mondták azt, hogy őket nem érdekli a magyar nép, nem érdeklik 
a magyar családok, a magyar nyugdíjasok sorsa, egyszerűen nem vesznek részt, nem 
hajlandók részt venni a mai bizottsági ülésünkön. 

És akkor most engedjék meg, hogy legalább címszavakban elmondjam, miről 
tárgyaltunk volna. Nagyon fontos, hogy valójában nem is a tárgyalás az, ami a bizottság 
feladata lett volna, hanem egyszerűen csak az, hogy erről a kérdésről döntsünk, hogy 
tárgysorozatba vesszük-e. Tehát a lehetőségét sem adja meg a kormánypárti frakció jó 
néhány tagja annak, hogy a bizottság érdemben foglalkozzon ezzel a kérdéssel, és 
nyilván a bizottságon keresztül akár a parlament is. 

Az első napirendi pontunk a nyugdíjasok létbiztonságát garantáló, a nyugdíjak 
elértéktelenedésének megakadályozása érdekében szükséges azonnali intézkedésekről 
szóló határozati javaslat. Ezt a Demokratikus Koalíció frakciója nyújtotta be. 

A második a nyugdíjak elértéktelenedésének megakadályozása érdekében 
szükséges azonnali intézkedésekről szóló határozati javaslat. Itt szintén a 
Demokratikus Koalíció a benyújtó. 

A harmadik a szociális ágazat megsegítéséről szóló határozati javaslat. Itt a 
Párbeszéd és Szabó Timea az indítványozó. 

A negyedik a családi pótlék azonnali emelése érdekében a családok 
támogatásáról szóló törvény módosítása. Ez egy törvényjavaslat, Szabó Sándor, a 
Szocialista Párt frakciója a benyújtó. 

Az ötödik a „Biztonságos Fűtött Otthonokért” országos pályázati programról 
szóló határozati javaslat. Szintén a Szocialista Párt frakciója és Szabó Sándor a 
benyújtó. 

A hatodik a nyugdíjasokat megillető 13. havi ellátásnak a társadalmi 
igazságosság, a nyugdíjasok közötti egyenlőség, valamint a szolidaritás elveinek 
érvényre juttatását célzó módon azonos összegben való kifizetéséről szóló határozati 
javaslat. Szintén a Szocialista Párt, Tóth Bertalan képviselőtársam a benyújtó. 
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A hetedik a tüdőrákos betegek adóját csökkentő kedvezményről szóló határozati 
javaslat. Itt Ander Balázs és a Jobbik az előterjesztő. 

A nyolcadik az ápolási díj összegének a mindenkori minimálbérhez történő 
kötéséről szóló határozati javaslat. Itt az LMP és Ungár Péter képviselőtársam, illetve 
az LMP képviselőcsoportja a benyújtó. 

A kilencedik a szociális ágazat dolgozóinak anyagi megbecsüléséről szóló 
határozati javaslat. Itt szintén az LMP frakciója az indítványozó. 

Tehát szemmel látható, hogy olyan kérdések fekszenek most a Népjóléti 
Bizottság asztalán, amelyekről azt hiszem, nyugodtan elmondhatjuk, hogy a magyar 
társadalom teljes vertikumát érintik. Olyan kérdések, amelyek az elmúlt 12 év orbáni 
mélyrepülésének, politikájának, aljas politikájának a következményeként kialakult 
szociális, társadalmi és gazdasági válság megoldására tennének javaslatot. 

Szemmel látható - 11 óra 5 perc van, tehát már 5 perce tart az ülésünk -, hogy az 
ülés továbbra is határozatképtelen. A hiányzó kormánypárti frakcióból egyetlenegy tag 
sem jelent meg. Megállapítom tehát, hogy a határozatképességet nem sikerült 
biztosítani, így a bizottság továbbra sem határozatképes. 

Azt azért el kell hogy mondjam, hogy a napirendi javaslatban szereplő 
indítványok láthatóan a bizottság feladatkörébe tartozó szinte valamennyi fontos 
kérdéssel foglalkoznak, így a nyugdíjrendszerrel, a szociális ellátórendszerrel és - ahogy 
az előbb mondtam - a családpolitikával, valamint az egészségüggyel is. A kormánypárti 
képviselők nem voltak képesek arra, hogy egyáltalán meghallgassák, miről is van szó. 

Így most nem tehetek mást, minthogy megállapítom a távolmaradó tagok 
névsorát. A határozati házszabály 113/A  § (2) bekezdésének megfelelően megállapítom 
a bizottsági ülésről távolmaradó tagok névsorát. Tájékoztatom önöket, hogy dr. Kovács 
József alelnök úr a kormánypárti bizottsági tagok nevében előzetesen írásban jelezte, 
hogy az ülésről távol kíván maradni Bartos Mónika, dr. Kovács József, dr. Mészáros 
Lajos, dr. Pesti Imre, dr. Selmeczi Gabriella, dr. Tapolczai Gergely, Horváth László, 
Kovács Sándor, Nacsa Lőrinc, Sztojka Attila. Távolmaradását előzetesen bejelentette 
továbbá - valószínűleg azért, hiszen tisztában voltak ellenzéki képviselőtársaim is azzal, 
hogy nagy valószínűség szerint határozatképtelen lesz a mai ülésünk - Szabó Timea és 
Sebők Éva ellenzéki képviselőtársam is. 

Nem tehetek mást, mint bejelentem, hogy az ülést ezennel berekesztem, és 
nemtetszésemet, megdöbbenésemet fejezem ki a kormánypárti képviselők aljas és 
cinikus, gyáva viselkedése miatt. Azt hiszem, ez nagyjából jól mutatja a kormánypártok 
viszonyát Magyarországhoz, a magyar családokhoz, a magyar nyugdíjasokhoz, a 
magyar egészségügyi és szociális dolgozókhoz. Annyit tudok nekik üzenni, hogy 
szégyelljék magukat. 

Az ülés berekesztése 

Köszönöm szépen. Az ülést ezennel bezárom. 
 

(Az ülés befejezésének időpontja: 11 óra 10 perc) 

  Varga Zoltán 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezető: Vicai Erika 


